



Report anual de activitate al consiliului local P.S.D. Roca Chiu

La alegerile locale din iunie 2016, am candidat pentru un mandat de consilier local din partea P.S.D., unde am ieșit de pe locul patruzeci și am fost validat ca consilier local în consiliul local Tâtulesti.

Am participat la toate sesiunile de consiliul local, ordinare și extraordinare, am participat la discuții și am votat "pentru" la toate punctele de pe ordinea de zi a sesiunilor lunare pe anul 2017.

În cursul anului 2017 am participat la discuțiile referitoare la drepturile de proprietate asupra terenurilor agricole și pășuni ale cetățenilor din satul Tâtulesti, Monești și Micești.

Fiind președintele comisiei buget-finanțe, m-am preocupat ca fondurile bugetare alocate pe anul 2017, să fie utilizate eficient și rațional în conformitate cu prevederile legale și am semnat toate proiectele de pe ordinea de zi.

În cursul anului 2017 am participat la efectuarea sânturilor și betonarea cu beton pe coastele Măjura, Jucea, Homsin și Micești, unele am supravegheat lucrările efectuate de firme constructoare.

Am participat în cursul anului 2017 la înlocuirea becurilor iluminatului public în satul Homsin, Micești, Măjura și Jucea.

De asemenea am participat la decopertarea coastei din satul Măjura și transportul resturilor de bitum pe coasta din satul Micești pe străda Julelor, a 5 (cinci) metri, unde ca solicitat al-și primit ca această pietre să fie înlăturată cu un buldoexcavator pentru a fi redată circulația pe această parte.

Am participat la turnarea stratului de bitum pe coasta de la Măjura și completarea tuturor partiilor cu bitum în satul Măjura.

În activitatea de consilier local m-am preocupat la defriarea unor arburi și arbuști de pe marginea sânturilor din satul Micești și curățarea ierburilor în perioade anului 2017 de două reșize.

În luna septembrie 2017 am participat la organizarea zilei „Ții satului” unde am primit medalia de „50 ani de la

cașă fieră, la mobilizarea și transportul unor cetățeni din satul Micesti și Momișu la festivități ce a avut loc în curtea școlii generale Tâfulești.

În activitatea de consilier local în satul Micesti m-am preocupat de îndrumarea cetățenilor referitoare la efectuarea lucrărilor agricole în perioada optimă, administrarea îngrășămintelor chimice, ierbicidarea culturilor de pășune, porumb, floarea soarelui și a ierburilor perene semănate în toamnă anul 2016 și în primăvara anului 2017.

M-am implicat în rezolvarea unor litigii și conflicte personale a unor cetățeni care au apelat la mine pentru a stinge o astfel de conflicte și a nu apele la instanțele de judecată.

Menționez că activitatea consilierului local Tâfulești, județul Olt se desfășoară în condiții normale respectând prevederile legii 245 a publicată.

Consilier local Rade Constantin

